11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 13.02.2010 11:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2010 11:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131488/answer/131489




YBaxaemnuiii EBrenuii! [1o moBomy npexkaeBpeMeHHOT0 CEMSIHU3BePkKEHNSI NHOTIa ObIBAET OCTAaTOYHO
Oecenrl C TAIMEHTOM - B 9TOM Baru Bpauu mpashl. JIedeHNe MOXKHO Ha3HavaTh JaxKe Ha OCHOBAHUU
aroro. EcTe mepBas, BTOpas JIMHUY Tepaluu. B KOHIIE-KOHIIOB, IPX YIIOPHOM Te4YeHUe -
XUPypruyeckoe jnedyeHue. Bce BIoHe peltaemMo. Yoauu.



